

## **PLATFORMA**

*za učešće ministra unutrašnjih poslova, Danila Šaranovića*

*na Forumu na visokom nivou*

*na temu ubrzanog finansiranja za oblast smanjenja rizika od katastrofa,*

*Oslo, Kraljevina Norveška, 25-26. mart 2025. godine*

### ***I Informacija o Forumu***

Ministar unutrašnjih poslova, Danilo Šaranović, će na poziv Kamalea Kišorea, specijalnog predstavnika generalnog sekretara UN za smanjenje rizika od katastrofa, 25. i 26. marta učestvovati na Oslo forumu, odnosno Forumu na visokom nivou na temu ubrzanog finansiranja za oblast smanjenja rizika od katastrofa.

Forum na visokom nivou na temu ubrzanog finansiranja za oblast smanjenja rizika od katastrofa, u organizaciji Kancelarije Ujedinjenih nacija za smanjenje rizika od katastrofa i Vlade Kraljevine Norveške, ima za cilj da okupi predstavnike institucija u čijoj nadležnosti su pitanja smanjenja rizika od katastrofa, kao i eksperte navedene oblasti, kako bi se pronašli različiti načini finansiranja, uz poseban akcenat na razvijanje nacionalnih okvira finansiranja.

Dodatno, događaj će se baviti i implementacijom Sendai okvira za smanjenje rizika od katastrofa, te nastojati da oblast rizika od katastrofa dovede u središte finansijskih odluka na međunarodnom planu i podigne svijest donosiocima odluka i institucijama koje kreiraju politike na ovu temu o potrebi da se finansiranje oblasti smanjenja rizika od katastrofa tretira kao jedan od prioriteta.

Forum će uključiti nekoliko tematskih sesija kao što su: uključivanje oblasti smanjenja rizika u nacionalne budžete, razvoj nacionalnih finansijskih okvira, kao i privlačenje privatnog kapitala.

### ***II Značaj učešća ministra unutrašnjih poslova, Danila Šaranovića, na Forumu***

Šef delegacije, ministar Danilo Šaranović, će sa ostalim učesnicima Foruma na visokom nivou, te sa međunarodnim stručnjacima, iznijeti preporuke o integraciji oblasti smanjenja rizika od katastrofa u nacionalne i međunarodne strategije finansiranja.

Dodatno, Forum će biti prilika da ministar učestvuje u uspostavljanju novih partnerstava i saveza za podršku inicijativama za smanjenje rizika od katastrofa, koji će doprinijeti identifikovanju izvora i metoda za stvaranje finansijskih resursa za oblast smanjenja rizika od katastrofa.

Predviđeno je da ministar Šaranović učestvuje u diskusiji u okviru 1. Panela na temu „Trenutno stanje DRR (oblast smanjenja rizika od katastrofa) finansiranja“ čiji je cilj, između ostalog, sveobuhvatno razumijevanje trenutnog stanja finansiranja oblasti smanjenja rizika od katastrofa,

ali i zajednički diskurs na temu poruka koje proizilaze iz predstojećeg Globalnog izveštaja o procjeni.

Na toj sesiji, ministar Šaranović identifikovaće nedostatke, izazove, ali i mogućnosti u domaćim i međunarodnim mehanizmima finansiranja, uzgred ističući značaj otporne infrastrukture, ali i jačanja otpornosti cjelokupnog sistema ranog upozoravanja.

### ***III Sastav delegacije***

Delegaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvodiće ministar Danilo Šaranović, a u delegaciji će biti i:

- Miodrag Bešović, generalni direktor Direktorata za zaštitu i spašavanje;
- Vojin Vojinović, načelnik područne jedinice Podgorica.

Troškovi puta za šefa delegacije pokriveni su od strane organizatora dok troškove puta ostalih članova delegacije i cjelokupne troškove boravka snosi resorna institucija.